

## Consultas Realizadas

# Licitación 327476 - CD SBE N° 09-17 ADQUISICIÓN DE CERTIFICADOS DIGITALES Y TOKEN DE SEGURIDAD PARA EL IPS

### Consulta 1 - Declaración Jurada de Mantenimiento de Ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2017
Buenas, consultamos si para este llamado de licitación es admisible el Mantenimiento de Ofertas en forma de declaración jurada?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2017
El oferente deberá remitirse a lo establecido en Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 2 - Experiencia de los Oferentes.

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2017
Donde se indica: "Copias de Contratos y/o facturas presentadas por los oferentes que demuestren la provisión de Certificados Digitales y Token de Seguridad a Instituciones Públicas o Privadas dentro de los últimos 5 (cinco) años (2012 2013 2014 2015- 2016)..."		
Se solicita que este periodo se modifique a los últimos 3 (tres) años incluyendo el presente (2017) atendiendo que ninguna de las empresas emisoras de Certificados para Firma Digital operaba antes del año 2014, y que en este año se registraron la mayor cantidad de emisiones en todo el sistema de PKI nacional.--		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2017
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 4.		

### Consulta 3 - ANEXO D - Items Obligatorios

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2017
En el Anexo D, Ítem Nro 1, Certificado Digital; Ítem 2 Token de Seguridad: Se consulta si todas las especificaciones técnicas son de carácter Obligatorias, o existen Opcionales.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2017
El oferente deberá remitirse a lo establecido en Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 4 - Experiencia del Oferente

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2017
Donde dice: "Copias de Contratos y/o facturas presentadas por los oferentes que demuestren la provisión de Certificados Digitales y Token de Seguridad a Instituciones Públicas o Privadas dentro de los últimos 5 (cinco) años (2012 2013 2014 2015- 2016)..."		
Se solicita incluir el año 2017, ya que todos los oferentes recién comenzaron a operar desde el año 2014; y este año 2017 es el que mayor movimiento ha registrado en las emisiones.--		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2017
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 4.		